



In dezbaterea comunistilor, a tinerii generatii, a intregului popor

PROIECTUL PROGRAMULUI IN-DIRECTIVA AL CONGRESULUI AL XIV-LEA AL P.C.R.

DEZVOLTAREA ECONOMICA ARMONOASA, TRAGICI TAMEI AL INFLORIII MULTILATERALE A PATRII SOCIALISTE

(Urmare din pag. 1)

Deplina independenta politica si economica a patrii noastre - acest vis de aur pentru noi, tinerii nostri, este un fapt care a devenit realitate...

zare, de crestere a nivelului tehnic si calitativ al produselor, de crestere a productivitatii muncii, de introducerea a cuceririlor stiintei si tehnicii in activitatea de productie...

VASILE NEAGOE

Participare activa, competenta

(Urmare din pag. 1)

neceitatea imperioasa de functionare optima, a capacitatii si in conditiile de eficienta si rentabilitate a sistemului energetic national...

de inaintare si modernizare, sarcina atat de limpede rezultata din studiul documentelor pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R.:

VASILE NEAGOE

Tribuna secretarului U.T.C.

- Tovarasii Nunu Egen, secretarii comitetului U.T.C. al Fabricii de Constructii si Reparatii Nave „2 Mai” din Mangalia...

semnă că așteptăm ziua de vineri pentru a solicita ajutor atunci când se impune necesitate. Oricând este nevoie să discutăm o problemă cu secretarul comitetului de partid sau cu directorul unității noastre...

NOUL - O PREOCUPARE DE FIECARE ZI

toră. In fiecare zi de vineri, tinerii adună aceste desuri si le depozitează in containere, care sînt apoi încărcate pe tralere si predate de către secretarii respectivelor unități U.T.C. la magazine...

Pentru că am vorbit de recuperarea materialelor, vreau să amintesc și de grăția pe care tinerii nostri o manifestă față de completa utilizare a materialelor...

Teatrele naționale sau responsabilitatea față de dramaturgia națională

(Urmare din pag. 1)

statuie limbii române literare și pe această nămol clasici o vorbesca și a și în vorbă...

decenii, nu a încetat nici clipă să fie un lăcaș de găzduire bună și atență față de spiritualitatea românească...

Expresii ale înaltului patriotism: faptele!

(Urmare din pag. 1)

masse plătite, matrice de vulcanizat, matrice de camere de aer, diaframe, matrice pentru confecționat anvelope de dimensiuni gigantice...

prevederi, gradul înalt de mecanizare și automatizare a lucrărilor, asimilarea de noi produse și tehnologii...

NATIONALUL - TRIBUNA DE ARTA MORALA SI CIVICA

In partea de vest a țării, Teatrul Național din Timișoara se constituie ca un iradiant for de cultură națională...

Comedlografia contemporană a strălucit, mai ales, prin Mobilă și durere de Teodor Mazilu, dar și prin popularul text al lui Ion Băieșu...

„FAPTE SI ÎNTPLINIRI” - povestite de realitate

„Raliul Pajura” Nu, nu este vorba despre o știre care, din eroare, a apărut în această rubrică și nu în pagina sportivă...

„Filmul artistic este cuplat cu un altul documentar. Intrarea: 8 lei”. In programul viitor - un alt film cuplat cu același documentar...

se mai afla încă în perioada de garanție, cetenii au sesizat acest inconvenient dar și semnalele lor au fost totuși neglijent „recepționate” de factorii responsabili...

am relatat cazul în linia informațiilor stricte, așteptind concluziile Direcției Sanitare a județului Călărași în legătură cu această atitudine.

TELEGRAME

Domnului general de armată

MOUSSA TRAORE

Secretar general al Uniunii Democrate a Poporului Mali...

BAMAKO

Cu prilejul aniversării Zilei naționale a Republicii Mali...

NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român...

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Vă adresăm vii mulțumiri pentru mesajul de felicitare care ne-a fost transmis...

MAURO FIORINI MARINO VAGNETTI

Căpitani regești ai Republicii San Marino

Vă adresăm vii mulțumiri pentru mesajul de felicitare care ne-a fost transmis...

AGENDA

La București s-au încheiat, ieri, lucrările celei de-a X-a sesiuni a Comisiei guvernamentale româno-chineze...

Din partea Ministerului Sănătății. Intre 25 și 30 septembrie 1989, în întreaga țară se va desfășura campania de vaccinare antipoliomelică...

A cincea ediție a Simpozionului național de tensometrie

Centrul universitar Galati găzduiește între 20-23 septembrie lucrările ediției a 5-a a Simpozionului național de tensometrie...

"Zile și ritmuri"

des Sus, Nicolae Bălcescu și Virapoele. Sint dificultăți cu transportul? Nu, dar în grădinitele menționate se manifestă un deficit de forță de muncă...

ÎN TELEGRAME ADRESATE TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Oamenii muncii din agricultură raportează încheierea recoltării unor culturi și obținerea de producții mari la hectar

- Județul Argeș - 5 670 kg la hectar
Județul Vâlcea - 5 525 kg la hectar
Județul Botoșani - 5 540 kg la hectar
Județul Alba - 71 410 kg la hectar
Județul Vâlcea - 71 215 kg la hectar

- La sfecla de zahăr
Județul Galați - 112 500 kg la hectar
Județul Alba - 112 500 kg la hectar
Județul Neamț - 112 500 kg la hectar
Județul Iași - 112 500 kg la hectar

- Cooperativa Agricolă de Producție Sileu Măgheruș - 101 540 kg la hectar
Cooperativa Agricolă de Producție Valea lui Mihai - 101 930 kg la hectar
Cooperativa Agricolă de Producție Poarta Albă - 101 300 kg la hectar

Colective de oameni ai muncii din unități economice raportează obținerea unor însemnate succese în îndeplinirea sarcinilor de plan

În telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, prezidentele Republicii Socialiste România, colective de oameni ai muncii din întreaga țară raportează importante succese în îndeplinirea sarcinilor de plan...

În telegrama Comitetului Județean Teleorman al P.C.R., se arată că oamenii muncii de peste 26 de întreprinderi din județ au îndeplinit planul...

În telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, prezidentele Republicii Socialiste România, lucrătorii ocoarelor din aceste unități raportează terminarea recoltării unor culturi...

Înaltă competitivitate

realizarea acestor bunuri de consum, deși la prima vedere ai fi tentat să spui că, având în vedere destinația lor, nu ar mai fi nimic de adăugat. Și totuși, în contextul în care omul societății moderne...

SPORT

În meci contînd pentru etapa a V-a, Victoria - F.C. Bihor 3-0 (0-0)

TREI GOLURI ÎN TREI MINUTE!

E un record să înșcriți trei goluri în trei minute! Său, în cel mai rău caz, o performanță. O performanță realizată ieri, în meciul Victoria - F.C. Bihor, contînd pentru etapa a V-a a campionatului...

SPORT

La CABAULE

luat un avantaj sensibil. În rundul doi, Parachiv atacat susținut, obligându-l adversarul la nereglabilități care i-au adus un avertisment. Parachiv a boxat excelent, obținînd o clară victorie la puncte...

Profundă analiză științifică a tendințelor și proceselor fundamentale din viața internațională

Importantele documente elaborate de partidul nostru pentru marea sesiune a congresului...

doar două tendințe principale, pe de o parte tendința spre pace, independență și progres...

„Intreaga evoluție a vieții politice internaționale confirmă pe deplin justetea și realismul orientărilor politice externe românești...

(Din Tezele pentru al XIV-lea Congres al Partidului Comunist Român)

centru s-a accentuat și mai mult decalajul dintre țările bogate și cele sărace. Marea majoritate a țărilor lumii au devenit tot mai sărace...

toare. De pe asemenea poziții acționăm România în întreaga perioadă care a trecut de la Congresul al IX-lea al partidului...

MALI Reper ale dezvoltării economice

Republica Mali sărbătorește astăzi împlinirea a 29 de ani de la proclamarea independenței naționale...

ORIENTUL MIJLOCIU

CAIRO 21 (Agerpres) - Președintele Egiptului, Hosni Mubarak, a adresat opiniei publice problemele apelului de acțiune...

CAIRO: Schimb de mesaje la nivel înalt româno-egiptean

CAIRO 21 (Agerpres) - Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintelui Republicii Socialiste România...

Necesitatea eliminării cu desăvârșire a armelor de distrugere în masă

GENEVA 21 (Agerpres) - La Geneva se desfășoară lucrările celei de-a III-a Conferințe privind evaluarea modului de aplicare...

România acordă o importanță deosebită cooperării cu țările în curs de dezvoltare

LUCRĂRILE COMITETULUI O.N.U. PENTRU EXAMINAREA COOPERĂRII TEHNICE ÎN TRE ȚĂRI ÎN CURS DE DEZVOLTARE

MANIFESTĂRI CULTURALE DEDICATE ROMÂNIEI ORGANIZATE ÎN FINLANDA

HELSINKI 21 (Agerpres) - Sub auspiciile Asociației de prietenie Finlanda - România, Helsinki s-a desfășurat o seară culturală consacrată marilor clasici ai literaturii române...

Încheierea lucrărilor plenarei C.C. al P.C.U.S.

MOSCOVA 21 (Agerpres) - La Moscova s-au încheiat lucrările plenarei C.C. al P.C.U.S., care a examinat problemele privind convocarea Congresului al XXVIII-lea al P.C.U.S.

„ZILELE CULTURII ROMÂNEȘTI” ÎN U.R.S.S.

MOSCOVA 21 (Agerpres) - S. Morcovescu transmite în Uniunea Sovietică continuă manifestările înscrise în programul „Zilelor culturii românești”.

PE SCURT

CELE 15 ȚĂRI CEL MAI GRAV AFECTATE DE DATO RII au fost confruntate cu un transfer net din resursele lor spre țările dezvoltate...

Block-notes Termen de garanție - 10000 de ani

de toate Modernizarea autostrăzilor nipone

In Japonia a început proiectarea de noi autostrăzi și modernizarea celor existente. Lungimea șoselelor modernizate în Japonia este în prezent de 4000 km...

Block-notes Termen de garanție - 10000 de ani

Noi date despre S.I.D.A.

Cu 3400 cazuri de S.I.D.A. (Sindromul Imunodeficienței Dobândite) declarate oficial, Spania se situează pe locul trei în Europa...

Block-notes Termen de garanție - 10000 de ani